
Nr sprawy  FinII.271.12.2013 

 

Załącznik nr 2 do SIWZ  Wyliczenie łącznego kosztu obsługi kredytu 

 

 

Ze względu na zmienność stopy WIBOR w celu porównania złożonych ofert zamawiający 

wskazuje do obliczenia stopę WIBOR 1 M  z dnia 28.11.2013 . 

Wielkość przyjętej w obliczeniach stopy  będzie wielkością wiążącą dla zawartej umowy                             

o udzielenie kredytu, i  jest ustalona  w celu porównania złożonych ofert. 

Czynniki składowe kosztu obsługi kredytu, podlegające porównaniu w toku badania i oceny 

ofert. 

1. 

Wyszczególnienie……………………………………………………………………………… 

2.Stopa odsetek 

………………………………………………………………………………………………… 

3.Podstawa obliczenia kosztu obsługi kredytu 

…………………………………………………………………………….. 

4.Kwota  odsetek za okres kredytowania 

……………………………………………………………………………………… 

5.Stopa odsetek liczona jako WIBOR   1M  liczona w % 

.................................................................... 

6.Marża oferowana przez Wykonawcę 

……………………………………………………………………………………….. 

7. Łączny koszt obsługi kredytu 

………………………………………………………………………………………………....... 

Do obliczeń odsetek należy przyjąć rok 365 dni 

Powyższe koszty są całkowitą wartością zamówienia. Zamawiający nie dopuszcza 

wprowadzenia do umów żadnych innych kosztów obsługi kredytu poza wymienionymi w 

powyższej tabeli oraz oprocentowaniem zmiennym kredytu obliczonym w sposób określony 

w niniejszym załączniku. 

Podpis: 

        

………………………………………… 

        (uprawniony przedstawiciel oferenta) 

………………………., dnia …………….2013 


